

## **2015. január 21 -ei rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülés határozatai**

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozza meg alábbi határozatát.

### **8/2015. (I. 21.) számú Képviselő-testületi határozat**

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1. Javaslat továbbadott állami támogatás célhoz kötött felhasználásához szükséges döntések meghozatalára

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Képviselő-testület

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozza meg alábbi határozatát.

### **9/2015. (I. 21.) számú Képviselő-testületi határozat**

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének hitelesítőjeként Matics Zoltán képviselőt és dr. Kováts Lajos képviselőt jelöli meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Polgármester

A Képviselő-testület **5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** hozza meg alábbi határozatát.

### **10/2015. (I. 21.) számú Képviselő-testületi határozat**

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) tudomásul veszi, hogy Dunavarsány Város Önkormányzata a 1826/2014.(XII.23.) Kormányhatározat alapján támogatásként kapott 400 000 000 forint összegből
  - 335 028 378 forint összeget, a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás gesztoraként, a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény szabályozásából és rendelkezéseiből fakadó, de a társult önkormányzatoknak fel nem róható, a Dunavarsány és Térsége Víziközműveinek üzemeltetéséről szóló 2001. augusztus 14. napján kelt koncessziós szerződést módosító és egységes szövegét megállapító 2007. október 24. napján kelt koncessziós szerződés megszűnését eredményező és ebből következő, a társult önkormányzatok közül öt önkormányzat (Dunavarsány, Délegyháza, Majosháza, Szigetszentmárton, Taksony) és a koncessziós jogot 2001. december 28. napján aláírt szerződéssel megvásárló Dunavarsány és Térsége Víziközműveit Üzemeltető Koncessziós Zrt. (továbbiakban: DTV Zrt.) között létrejött egyedi megállapodásaikban rögzített, önkormányzati működésüket befolyásoló pénzügyi kötelezettségeiknek csökkentésére, kiegyenlítésére kívánja felhasználni az alábbiak szerint:
    - Dunavarsány Város Önkormányzata, mint gesztor önkormányzat a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás részére célhoz kötött, polgári jogi szerződésen alapuló pénzeszköz átadással 241 640 000 forint összeget ad át, amelyet a Társulás négy tag önkormányzat (Délegyháza, Majosháza, Szigetszentmárton, Taksony) és a koncesszor DTV Zrt. közötti egyedi megállapodásaikban foglalt koncessziós tartozásaik csökkentésére - figyelemmel a 2013. decemberében aláírt *Megtérülési Megállapodásban*

rögzített százalék mértékekre - közvetlenül utal át a harmadik személy DTV Zrt. részére az alábbi részletezés szerint:

Település	Fizetendő koncessziós megváltáshoz támogatás (Ft)
Délegyháza	52 160 000
Majosháza	37 920 000
Szigetszentmárton	58 440 000
Taksony	93 120 000
Összesen	241 640 000

- Dunavarsány Város Önkormányzata 93 388 378 forint összeget közvetlenül utal át saját költségvetéséből a koncesszor DTV Zrt-vel kötött egyedi megállapodásában foglalt koncessziós tartozása kiegyenlítésére, ezzel biztosítva a stabil, törvényes, gazdaságos és hatékony önkormányzati feladatellátást.
- b) tudomásul veszi a pénzeszközátadás a) pont szerinti célhoz kötöttségére és az ahhoz kapcsolódó elszámolási kötelezettségre figyelemmel, hogy Dunavarsány Város Önkormányzata gesztor önkormányzati feladatkörében eljárva kizárólag a Támogatóval kötendő - az a) pont szerinti felhasználási célt is magában foglaló - támogatási szerződés aláírását, valamint az a) pont szerinti támogatási összeg továbbadásáról szóló, Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulással kötendő polgári jogi szerződés aláírását követően, valamint a jelen határozat c), d) és e) pontjaiban rögzített feltételek teljesülése esetén, a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás részére, Délegyháza, Majosháza, Szigetszentmárton és Taksony önkormányzatainak egyedi megállapodásaiban rögzített, önkormányzati működésüket befolyásoló, a DTV Zrt-vel szemben fennálló pénzügyi kötelezettségeiknek csökkentésére, polgári jogi szerződésen alapuló pénzeszköz átadással átad 241 640 000 forint összeget az a) pont szerinti célhoz rendelt részletezés szerint.
- c) a saját részéről tudomásul veszi a b) pont szerinti 241 640 000 forint összegű pénzeszköz átadás mértékét és jóvá hagyja annak a 2013. decemberében aláírt *Megtérülési Megállapodásban* rögzített százalékok szerinti megosztását Délegyháza, Majosháza, Szigetszentmárton és Taksony önkormányzatai között az a) pontban rögzített arányban és mértékben, tekintettel arra, hogy ezen tartalmú határozat meghozatala alapvető feltétele az a) pont szerinti támogatás b) pont szerinti továbbadásának.
- d) felhatalmazást ad a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás részére, hogy a Szennyvíztársulás a Képviselő-testület nevében eljárva, a DTV Zrt-vel kötött egyedi megállapodásában foglalt tartozása csökkentésére közvetlenül átutalhassa a harmadik személy DTV Zrt. részére az a) pont szerint rájuk eső támogatási összeget tekintettel arra, hogy ezen tartalmú határozat meghozatala alapvető feltétele az a) pont szerinti támogatás b) pont szerinti továbbadásának.
- e) a saját részéről tudomásul veszi és jóváhagyja változatlan tartalommal és szövegezéssel a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés *1. számú melléklete* szerinti, az a) pont szerinti támogatási összeg továbbadásáról szóló Szerződést, amelyet Dunavarsány Város Önkormányzata, mint Átadó és Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás, mint Átvevő írnak alá, tekintettel arra, hogy e Szerződés változatlan tartalmú és szövegezésű aláírása alapvető feltétele az a) pont szerinti támogatás b) pont szerinti továbbadásának.

- f) felhatalmazza a Polgármestert a d) pont szerinti felhatalmazás aláírására, az e) pont szerinti Szerződésből fakadó intézkedések és az egyéb szükséges - jelen ügylethez - kapcsolódó intézkedések megtételére.
- g) rögzíti és tudomásul veszi, hogy Áporka Önkormányzata a Dunavarsány és Térsége Önkormányzati Szennyvíztársulás hatodik tag önkormányzata, a Koncessziós Szerződés elszámolási kérdései okán, az alapjogviszony egy részét vitatva, perben áll a DTV Zrt-vel és a *Megtérülési Megállapodásnak* nem részese, így az a) pont szerinti támogatás összegéből sem részesülhet.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Polgármester